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1) A)’Eoto G kot H 800 nenepacpéveg opdadec. AgiEte 6ti vmdpyet

woopoppopog C- adyefpav C[GxH]=C[G]UC[H].

B) (cuvéyeia amd to A)) Ieprypayte tovg avdywyoug yapaktpeg g GXH
ocuvoptioel awtodv TV G kot H kot arodeilte tov ioyvpiopd cag.

I') Qg epappoyn tov TPoNyoHUEVOL, TPOGOIOPIGTE TOV TIVOKA YOPUKTPOV
™G OpdoaG S3X7Z;.

A)'Ecto x 0 povadikdg avaywyog yopaKtnpog e S3xZ, fabuov 2. Bpeite
TNV ovVAy®Yn avAALGT) TOL XZ.

2) A) AnBedet 01t kdBe VTOSUKTUALOG NOTAOD SakTVAIOL Elvat NUIOTAOGS;
B) AAnBevet 611 kdBe opopopeikn euKOvo NUIATA0D dakTLAIOL glval
NUmAOS;

I') AAnBevet 611 T0 TOVLGTIKG YIvOpEVO 600 NuamAdv C-adyeBpmv gival
nuamin C-ahyeppa;

A) AlnBedetl 6T To KEVTPO KABE NUIATAOD SaKTLALOL givatl NUOTAOG
S0KTOMOC;

3) A) Amodei&re 611 0 daxtOA06 R givon nuiomAog av Ko pdvo av ivon
d0KTOA0G TOL Artin kot To pilikd tov Jacobson givar undeviko.

B) IN'a wo1d n[ON o C[x]/(x") €xet undevikd piliko tov Jacobson; I wowd nIN

0 Zn elvon nuamAde;

4) A)’Eocto D po dhyefpa dtaipeong mov mepiéyel £va memepacpuévo copa k oto
KévTpo e YroBétoupe 0Tt kB otoryeio Tov D eivan pila pun pundevikon
TOALV®OVOLOL P GVVTEAESTES amd To k. Amodei&te 6t 10 D gival copa.

B) 'Eocto R o nenepacpévng d1dotaonc anin kevipikn aiyefpa pe ké€vrpo k.
Amodei&re 61t RORP=M,(k), émov n=dimyR.

Anavtiote 6to 0épa 1) ko 6g 600 GAra amé Ta vrolorTo.
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